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Αφού μελέτησες όλα τα παραπάνω, σίγουρα θα τα καταφέρεις με τις ασκήσεις που ακολουθούν!
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Συμπλήρωσε τους παρακάτω πίνακες.
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Και μερικά προβλήματα!
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Agipeon pe 0,1, 0,01, 0,001

©OYMAMAL: Otav 3iaipd évav apiBpé pe 0,1 , 0,01 kTA 0 apIBPdC
peyaAdver , 10,100, 1.000 gopé.
TMa va Siaipéow éva guaiké apiBué pe To0 0,1, To

0,01, 70 0,001..., npocBEiTw oTov apiBs éva, 300
i Tpia... pndevika avrioToixa.

Tia va Siaipéow éva Sekadiké apiBué pe 10 0,1,
70 0,01, 7o 0,001..., pevagépw TNV urodiacToAR

545:01=545
545:0,01 =545
545: 0,001 = 5.450

Tou apiBoy Befia pia, 0o f Tpeic...BtvEc
avrioToixa.
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Ta 10 Soxeia AddI xwpdve 175 kiAd. TTéoa KIAd AdSI xwpdve Ta 100 kai méoa Ta 1.000
épola Soxeia ;
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Evag ppouTépmopog moUANGE pia pépa 68 KiAd pavTapivia kai eioémpale 102 €. Tlooo
TIOUANGE To KIAG ;
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‘Eva katdoTnua ayépace 84 motipia mpog 1,80 € To éva. Katd Tn petagopd éomacav 4
ToTRpIA Kal Ta uTtGAOITa Ta MoUANGE Tipog 2,25 € To éva. TT60a XpruaTa KépBice o
KaTaoTnuardpxng ;
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Audipeon Acxadikod apiBol pe Aképaio

Ta va Siaipéow Jekadikd apiBé pe aképaio, Kavw Kavovika Tn
Biaipeon ki éTav @Téow oMV UmOBIGGTOM; GUvEXiTw Kavovikd Tn
Biaipeon pagovrag Tnv umodiaoToAR aTo mnAiko Tng Bidipeaii pou.

wx. 2255:5=

2255| 5
=20 45,1
025
25
005

Frévoviag oV umoBiaoToA, mpIv. KaTePdow To yngio wiow amé auth (5 ), peTarviy
TV UmoBIaaTokR aTo mnAiKo TG Bidipeaiig Hou.

Audipean Aekadikod apiByoy pe Aekadiké
Ma va kavw iaipeon petafy dUo Bexadikiv apiBpiv mpémel o
BlaipéTng Wou va vivel axépaiog apiBudg. M’ auté moMamAdcialw To

Aiaipetéo kai o Aiaipétn pe To 10, 100, 1.000 KAm. péxer o
Aiaipétng pou va yiver aképaiog apiBuse.

mx. 2255:05
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O Aaipéng pou éxer éva BeraBind yngio, dpa woManAaoalw Kai Toug 3o e To 10,
&r01 n Buaipean pou petatpéneral oe ©
2.255:5 = 451

w.x. 450 : 0,005 =
O Aaipémg pou éxer Tpia SexaBikg yngia, dpa woMarAacialw Kai Toug Blo e To
1.000, &ro n Siaipeati pov perarpéneral oc :
450.000 : 5 = 90.000
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I316TnTeg Tng diaipeang

Evag apiBuég éav Biapsitar pe To 1 Biver TAiko Tov (810 Tov apiBys.
457:1=457 1235:1=1235

Kai 6Tav Slaipeital e Tov £auTé Tou Bivel TATKO 1.

457:457 =1

ot pia Siaipeon o Blaipéng Bev pmopei va eivar ndév

457:0 AE MINETAL

Av o Biaipetéog civai O To mnAiko sivar 0.

0:25:0

£¢ pia Siaipeon av MoManAaoidooup f Biaipéaoup kai Toug 0o poug e

Tov i510 apIBS To TInAiKo éver 1o,

12:4=3 12:4-3
(2. 2) (4.2) = (12:2):(4:2) =
24 : 8 =3 6 : 2 =3
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Aaipeon pe 10, 100, 1.000...

Tia va Siaipéow éva guoikd apiByé e To 10, To
100, 7o 1.000..., paZw umoBiacToAd §exivisvrag
ané 1o TéAog Tou apiyioy yia, Blo A TpEIC...
Oiocic  aviictoxa  wpog  Ta  apioTepd.
Av Teheioouv Ta yngia Tou apipod, Palw
ndevikd.

Tia va Biapéow éva Sexadiké apidé we To 10,
70 100, 70 1.000..., yectapépw TAV UmoBiaoToAR
Tou apiBpoy wpog Ta apioTepd wia, BUo i TPEIG.
Otoeic avrioToixa. Av TeAeioouv Ta yngia Tou
ap1Byoy, palw pnevikd.

3181:10= 3181
456 : 100 = 456
56789 - 1.000 = 56,789





